

中共中央国务院致第16届残奥会中国体育代表团的贺电

第16届残奥会中国体育代表团：
在第16届残奥会上，全国同志团结一心，残疾人运动员自强不息，取得96枚金牌、60枚银牌、51枚铜牌的优异成绩，实现了运动成绩和精神文明双丰收，为祖国和人民赢得了新的荣誉。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！
在本届残奥会上，你们牢记党和人民嘱托，发扬使命在肩、奋斗有我的精神，克服新冠肺炎疫情对备战参赛带来的严峻挑战，勇于超越、奋勇争先，圆满完成参赛任务，充分展示了新时代我国残疾人运动员挑战极限、锐意进取、顽强拼搏的精神风貌，生动体现了我国残疾人运动的蓬勃发展。你们的精彩表现为广大残疾人树立了榜样，为残奥事业增了彩，为祖国争了光。你们的优异成绩进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗、凝心聚力注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！
当前，在党中央坚强领导下，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，继续发扬残疾人体育的光荣传统，戒骄戒躁，再接再厉，鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立，勇于面对挑战，积极康复健身，更好融入社会，做生活的强者，书写精彩人生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。
祖国和人民盼着你们平安顺利归来！

中共中央
国务院
2021年9月5日
(新华社北京9月5日电)

习近平出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞

新华社北京9月3日电 国家主席习近平9月3日应邀以视频方式出席第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞。

习近平指出，今天是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利76周年纪念日。国际社会应该坚定捍卫第二次世界大战胜利成果，维护历史真相，坚持以史为鉴、开创未来。今年6月，我同普京总统成功举行视频会晤，共同宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期，就加强中俄战略协作和全方位务实合作等重大问题达成新的共识，新时代中俄全面战略协作伙伴关系动力十足、前景广阔。

习近平强调，当前，世界格局深刻变

革，新冠肺炎疫情起伏不定，世界经济艰难复苏。东北亚区域合作既面临严峻挑战，也面临重要机遇。各方应该立足地区，放眼世界，共克时艰，同谋发展。

我们要在应对疫情挑战方面相互助力，加强疫苗研发、生产合作，为国际社会提供更多公共产品，坚决反对将疫苗和病毒溯源问题政治化，致力于推动构建人类卫生健康共同体。

我们要在推进互利合作方面持续发力，深化共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作，支持数字经济创新发展，共同应对全球气候变化，推动地区经济社会发展。

我们要在维护地区和平稳定方面形成合力，通过对话沟通弥合分歧，凝聚共识，树立共同、综合、合作、可持续的安全观，携手建设和谐安宁的共同家园。

习近平指出，今年是中国共产党百年华诞，中国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中方愿同各方一道努力，秉持真正的多边主义，讲信修睦，合作共赢，向着推动构建人类命运共同体的目标稳步迈进。

第六届东方经济论坛9月2日至4日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行，论坛主题为“世界变局背景下的远东新机遇”。

安康迎来十四运会和残特奥会圣火



本报(记者 张乔 青波 实习记者 刘渊)9月6日，中华人民共和国第十四届运动会、第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会圣火抵达安康。安康火炬传递活动有关负责人在指定酒店迎接圣火。

在圆满完成汉中市站传递后，中华人民共和国第十四届运动会、第十一届全国残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会圣火在圣火护卫队的护卫下，经十天高速，从安康收费站驶出，抵达安康。圣火火种运送车队抵达安康后，沿安康大道、花园大道，于12时30分，到达全运会指定酒店。

9月8日上午，十四运会和残特奥会圣火将在安康国家高新技术产业开发区进行第12站传递，届时将有63名满怀激情的火炬手，高举象征希望的圣火跑完全程。安康市区站火炬传递路线全长5.7公里，起跑点为安康高新区创新创业中心，途径花园大道、学府路、秦岭大道、安康大道，收火点为安康高新

武文罡主持召开高质量项目引领高质量发展座谈会

本报(记者 吴单)9月2日，市长武文罡主持召开高质量项目引领高质量发展座谈会，紧扣会议主题展开大讨论，在深度交流中凝聚共识、启发思路、谋划措施。市委常委、常务副市长高晶华，副市长寇全安、杨淼，市政府秘书长陈伍文出席并发言，各县市区和市政府经济部门主要负责同志在会上谈问题、讲打算、献良策、畅所欲言、集思广益，充分发表意见建议。

武文罡在总结讲话中指出，谱写安康新时代追赶超越新篇章，根本要靠发展，关键要靠项目。立足近年来全市在项目建设、招商引资、营商环境、市场活力等方面奠定的好基础、采取的好做法，把握安康发展所处的历史阶段，客观认识基本市情和短板弱项，尤其需要找准高质量发展的着力点，把高质量项目作为发展的基石和动力。就是要深入贯彻省委、省政府工作要求和市委十四届十二次全会精神，牢牢扭住高质量项目建设这一关键，以高质量项目引领高质量发展。

武文罡强调，唯有理清思路才能找准出路。要强化措施，狠抓高质量产业项目建设。注重培育符合绿色循环发展要求、具有一定科技含量、亩均产值和亩均效益比较高的链主项目和延链补链强链项目，通过政府推动、市场驱动，深入落实项目谋划、招商、建设的政策和机制。要统筹谋划，打造高质量产业链条。围绕支柱产业强链、紧盯新兴产业育链、精选龙头企业延链、细化链长制举措，支持链主企业做大做强。要抱团取暖，形成高质量产业集群。加快打造三大千亿级产业集群，引导产业链向园区集聚，推动产业

市政府与农行陕西省分行签订服务乡村振兴战略战略合作协议

本报(记者 吴单)9月3日，市政府与中国农业银行陕西省分行签订服务乡村振兴战略战略合作协议，市长武文罡，农行陕西省分行党委书记、行长冯旭东，党委

色牢度和粘合力较高，吉祥物成品不会轻易褪色、掉毛。

经过三次修改，身着“富裕黄”的“朱朱”、身着“圣地红”的“熊熊”、身着“梦想蓝”的“羚羚”、身着“生态绿”的“金金”灵动起来，得到了十四运会组委会的认可。2020年年底，随着首批8万个第十四届全运会吉祥物在紫阳爱多宝毛绒玩具社区工厂陆续下线，安康承接的十四运会吉祥物也正式进入全面生产阶段。

“首批十四运会吉祥物毛绒玩具进入市场后，得到了各方面认可。全运会给运动员颁奖用的吉祥物，选用的就是我们安康生产的。”作为安康市毛绒玩具行业协会执行会长，王亮自信满满。据他介绍，除质量优势外，安康争取到的十四运会吉祥物的订单数量约占全国的80%。

“这离不开政府各级各部门和企业凝心聚力、大力争取，但根本原因还是安康毛绒玩具产业已经取得了可观的成绩，具备了承接订单的实力。”数年来，王亮和同仁们见证了安康毛绒玩具产业“从无到有、从小到大”。

(下转四版)

火炬传递，安康准备好了！

9月6日上午，小雨，十四运会和残特奥会火炬传递安康市区站第二次实地演练在安康高新区正常开展。

7时40分，演练活动在极具安康特色的汉剧歌舞中拉开帷幕。随着“火炬”的“点燃”，第1棒火炬手从安康高新区创新创业中心起跑，依次沿火炬传递路线进行传递。

十四运会和残特奥会火炬传递安康市区站总指挥徐信选介绍，这次演练按照火炬传递活动流程、路线依次进行，全面检验疫情防控、安全保卫、火炬手管理、志愿服务、后勤保障等工作，并对发现、排查的问题进行现场分解、细化方案、责任到人，确保十四运会和残特奥会火炬传递安康市区站各项活动高质量开展。

火炬传递活动是十四运会和残特奥会开幕式前最重要的大型活动之一。据悉，十四运会和残特奥会火炬传递的主题为“不忘初心 传递梦想”，首次采取“两火合一”的传递方式，将全运会和残特奥会火炬二合一、一体传递。9月8日，十四运会和残特奥会火炬将在第12站——安康市区站传递。

根据十四运会和残特奥会组委会公布的火炬传递路线，安康市区站火炬传递起跑点为安康高新区创新创业中心，依次经安康大道、花园大道、学府路、秦岭大道、安康大道、高新大道、文化公园主入口(喷泉广场)，收火点为高新秦巴生态公园，全程5.7公里。

记者了解到，安康高新区在接受安康市区站火炬传递活动筹办任务后，制定印发了《十四运会和残特奥会安康市区站火炬传递高新区工作方案》，成立了领导小组，领导小组下设11个工作组，采取任务到岗、时间到天、落实到点、督查到人的工作机制，实行闭环管理。

为确保本次火炬传递绝对安全，安康高新区强化安全保卫，制定了《突发事件应急处置预案》等，抽调近千名警力、安保工作人员，落实技防、人防、物防；严格疫情防控，制定了《高新区疫情防控及医疗保障工作方案》，按照志愿者、火炬手、现场观众、服务保障人员四个层面逐项落实疫情防控措施。

同时，市公安局高新分局交通管理部门结合活动期间市民出行需求，根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，从9月5日至9月8日活动结束，对安康大道、高新大道、花园大道、学府路和秦岭大道等道路进行交通管制。

扮靓城市迎圣火。随着安康市区站火炬传递仪式进入倒计时，安康全运会氛围日益浓厚。记者在安康高新区的生态运动、北辰、秦巴生态文化、飞地四大公园看到，萌态十足的十四运会和残特奥会吉祥物随处可见。安康大道、安康万达广场等重要路段、重点场所周边悬挂的“百年奋进新时代 万众共享全运”“全民全运 同心同行”“盛世全运会 奋进新安康”等标语格外显眼，商场门口的LED大屏、电梯扶手等处也显示着十四运会相关宣传画，进一步提升了市民的参与感和知晓度。

“能成为十四运会和残特奥会火炬手，我感到非常荣幸和自豪，心情非常激动！我为祖国为家乡感到骄傲，希望能够将体育精神传递给更多的人。”安康市区站火炬手、运动员胡子旋对即将进行的火炬传递非常期待。

9月6日下午，十四运会和残特奥会圣火抵达安康。

手手相传，心心相连。9月8日，包括胡子旋在内的省、市63名火炬手将手持圣火火炬依次接力跑完全程。

武文罡深入镇坪县检查指导防汛救灾和灾后重建工作

本报(通讯员 刘萌)9月3日，市长武文罡带领财政、民政、自然资源等部门负责同志到镇坪县检查指导防汛救灾和灾后重建工作，市政府秘书长陈伍文一同检查。

在镇坪县城区、钟宝镇旧城村、城关镇新华村、文彩村等地，武文罡听取了受灾情况汇报，实地查看了滑坡泥石流灾害处置和道路房屋损毁等情况，深入县城应急避难临时安置点和文彩片区受灾过渡安置点，详细了解应急场所、物资准备和受灾群众过渡安置情况。他强调，要强化监测预警，落实应急预案，细化工作措施，全面抓好查灾核灾、设施修复、群众转移安置等工作，统筹推进防汛救灾和灾后重建工作，加快恢复正常生产生活秩序。

在随后召开的座谈会上，武文罡对镇坪县防汛救灾工作成效给予充分肯定，并对奋战一线的干部群众表示慰问和感谢。武文罡要求，要高度重视灾后防涝工作，坚持人防与技防相结合、群防群测与专业监测相结合，坚决避免次生灾害导致人员伤亡；要高度重视人员转移避



筑梦全运，「吉祥」从安康出发！
记者 陈楚珺

路段。图为汉滨区茨沟镇二新村大雨滂沱，进村道路出现多处水毁。王莽村抢险救灾。
郑时根 摄